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آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.ریاضی سال دھم

 پس

 
1-2-3-4- 10 2

حذف

، اعضاي   را خارج کنیم. یعنی: باید از بازه ي  1.گزینه 3

 
 خواهد بود.

 
1-2-3-4- 10 2 حاصل به صورت

 
دقت: عضو  از بازه ي فوق خارج شده و جاي خالی آن باقی می ماند (توخالی).

 
عضو  از بازه خارج نمی شود،  نقطه اي توپر است.

2.گزینه 2

1-3- 7 9

حذف

1-3-
3.گزینه 3

 1 0 42
A:

5

B:
A B( ( AB( (:

--

 

 
 
نه تنها گزینۀ موجود در بازة بدست آمده، گزینه  است. 

 
می دانیم:  4.گزینه 2

 

 
5.گزینه 1

 
دنباله ي هندسی حاصل عبارتست از:

 

 

 
مختصات محل تلاقی در هر دو معادله صدق می کند. 6.گزینه 3

87
81

32
ل 

ریا
س

(−4,2][−2,1)

x=−2
x= 1x= 1

A−B= (2,4)
B−A= (−5,−1)
(A−B) ∪ (B−A) = (2,4) ∪ (−5,−1)

3
است از d t1و قدر نسبت آن جملۀ عمومی یک دنبالۀ حسابی که جملۀ اول آن

بدست می آید. = +(n−1)dtx t1 رابطۀ
= 20 ⇒ +2d= 20t3 t1
= 56 ⇒ +6d= 56t7 t1

⇒ {
− −2d=−20t1

+6d= 56t1
– –––––––––––––––––
4d= 36 ⇒ d= 9

=tn t1qn−1 در هر دنباله هندسی:

3,⋯,⋯,⋯,324
↷
×q

↷
×q

↷
×q

↷
×q

⇒ 324 = 4× ⇒ = = 81 q=± =±3q4 q4 324
4

−→−
√4

81
−−

√4

= = 4× = 36t3 t1q2 (±3)2

x= 0 ⇒ b= 3
↗

↘

y= 3

y= b

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪

abadgaranedu.ir



صفحه 2

7.گزینه 3

 
 

8.گزینه 1

 

 

می دانیم که در زیر رادیکال با فرجه ي زوج، تنها اعداد نامنفی قرار می گیرند تا عبارت 9.گزینه 3

 
معنادار باشد. پس:

دقت کنید که استفاده از واژه ي مثبت در تعریف بالا نادرست است چرا که صفر هم در زیر رادیکال با 
فرجه ي زوج قرار می گیرد و معنادار است. پس یا باید بگوییم بزرگتر مساوي صفر یا به اصطلاح بگوییم

نامنفی.
همچنین در نوشتن اعداد با توان گویا، پایه حتما باید نامنفی باشد پس: 

 
عدد  بین دو عدد توان دار کامل از نوع توان  قرار دارد که عبارتند از: 10.گزینه 2

11.گزینه 4

 می 

 
دانیم:

  و  و  (اگر 

 
(  زوج، 

 
داریم:

12.گزینه 2

 

ها می سازد. x شیب خط برابر است با تانژانت زاویه اي که خط با جهت مثبت محور می دانیم:

⇒ sinθ=x− y= 2 ⇒ y= x−2 ⇒ شیب = 1 ⇒ tanθ= 1 ⇒ θ=
π
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صفحه 3

 
پاسخ: وقتی   شود معادله ریشه مضاعف خواهد داشت. 13.گزینه 1

 
 ریشه مضاعف  (

 
)  

 
) 
)  

14.گزینه 2

15.گزینه 2

 
16.گزینه 4

17.گزینه 1

  

18.گزینه 4

 

 

 

Δ= 0

: = 0 ⇒ x=(2x−3)2 3
2

Δ= 144−4(4)(9) = 144−144 = 0 →1

Δ= 16−4(3)(−2) = 16+24 = 40 > 0 2دو جواب
Δ= 4−4(1)(3) = 4−12 =−8 < 0 3جواب ندارد
Δ= 9−4(1)(−2) = 9+8 = 17 > 0 4دو جواب
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